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AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS QUINZE 

HORAS  E  TRINTA  MINUTOS,  NO  AUDITÓRIO  VEREADOR  FRANCISCO  RIBEIRO 

CARDOSO (PLENARINHO) DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, ESTADO DO 

PARANÁ, FOI INICIADA A SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 19ª LEGISLATURA, 

COM  O  OBJETIVO  DE  DAR  POSSE  AOS  VEREADORES,  PREFEITO  E  VICE-

PREFEITA ELEITOS EM SEIS DE OUTUBRO DE 2024 E DIPLOMADOS PELA JUSTIÇA 

ELEITORAL  EM  DEZ  DE  DEZEMBRO  DE  2024.  A  SESSÃO  FOI  ABERTA  PELO 

VEREADOR VAGNER JOSÉ CHEFER, NA PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS POR TER 

SIDO O VEREADOR MAIS VOTADO NAS ELEIÇÕES, CONFORME O ARTIGO 19 DA 

LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO. COMPOSTA A MESA, TAMBÉM COM LUIZ GUSTAVO 

BOTOGOSKI, ATUAL PREFEITO MUNICIPAL, EDUARDO RODRIGO DE CASTILHOS, 

CONVIDADO  PARA  AUXILIAR  NOS  TRABALHOS  DA  MESA,  NA  FUNÇÃO  DE 

SECRETÁRIO, E GILMAR CARLOS LISBOA, REPRESENTANDO OS VEREADORES 

ELEITOS;  FOI  PROCEDIDA  A  CHAMADA  NOMINAL  DOS  DEMAIS  VEREADORES 

ELEITOS E  DIPLOMADOS:  CELSO NICÁCIO DA SILVA,  FÁBIO ALMEIDA PAVONI, 

FÁBIO  RODRIGO  PEDROSO,  FRANCISCO  PAULO  DE  OLIVEIRA,  LEANDRO 

ANDRADE  PRETO,  NILSO  JOSÉ  VAZ  TORRES,  OLIZANDRO  JOSÉ  FERREIRA 

JÚNIOR, PEDRO FERREIRA DE LIMA, SEBASTIÃO VALTER FERNANDES E VILSON 

CORDEIRO. ENTÃO O PRESIDENTE DECLAROU INSTALADA A 19ª LEGISLATURA, 

QUE IRÁ ATUAR NO PERÍODO DE 1º DE JANEIRO DE 2025 ATÉ 31 DE DEZEMBRO 

DE 2028. EM SEGUIDA OS PRESENTES FORAM CONVIDADOS A OUVIREM O HINO 

NACIONAL. POSTERIORMENTE, COM O PRESIDENTE VAGNER JOSÉ CHEFER NA 

TRIBUNA DE HONRA, FOI SOLICITADO AOS DEMAIS VEREADORES QUE FICASSEM 

EM PÉ, PARA QUE FOSSE PRESTADO O COMPROMISSO DE POSSE. PRESTADO O 

COMPROMISSO E ASSINADO O TERMO DE POSSE PELO PRESIDENTE E PELOS 

DEMAIS  VEREADORES,  O  PRESIDENTE  DECLAROU  EMPOSSADOS  OS 

VEREADORES DA 19ª LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, DE ACORDO 

COM OS TERMOS DOS ARTIGOS 19, 20 E 21 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE 

ARAUCÁRIA. INSTALADA A LEGISLATURA, O PRESIDENTE VAGNER JOSÉ CHEFER 

DECLAROU  QUE  A  CÂMARA  ESTAVA  APTA  A  INICIAR  SEUS  TRABALHOS 

LEGISLATIVOS  E  DESIGNOU  OS  VEREADORES  FÁBIO  RODRIGO  PEDROSO, 

LEANDRO ANDRADE PRETO, NILSO JOSÉ VAZ TORRES E EDUARDO RODRIGO DE 
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CASTILHOS; COM A FINALIDADE DE TRAZEREM PARA O RECINTO DO AUDITÓRIO, 

GUSTAVO BOTOGOSKI, NA CONDIÇÃO DE PREFEITO ELEITO, E TATIANA ASSUITI, 

NA CONDIÇÃO DE VICE-PREFEITA ELEITA, PARA TOMAREM POSSE PERANTE A 

CÂMARA  MUNICIPAL,  DE  ACORDO  COM  O  ARTIGO  48  DA  LEI  ORGÂNICA  DO 

MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA.  APÓS,  GUSTAVO  BOTOGOSKI  PRESTOU  SEU 

COMPROMISSO  DE  POSSE  COMO  PREFEITO  DE  ARAUCÁRIA,  SEGUIDO  DE 

TATIANA  ASSUITI,  NA  QUALIDADE  DE  VICE-PREFEITA.  ENTÃO  ASSINARAM  OS 

RESPECTIVOS TERMOS DE POSSE E FORAM DECLARADOS EMPOSSADOS PELO 

PODER LEGISLATIVO DE ARAUCÁRIA.  NA SEQUÊNCIA,  FORAM NOMINADAS AS 

AUTORIDADES  PRESENTES  PELO  SECRETÁRIO  EDUARDO  RODRIGO  DE 

CASTILHOS.  APÓS,  O  PRESIDENTE  VAGNER  JOSÉ  CHEFER  CONVIDOU  O 

VEREADOR  GILMAR  CARLOS  LISBOA  PARA,  EM  NOME  DOS  VEREADORES 

ELEITOS,  SAUDAR  OS  PRESENTES  E  TODA  A  POPULAÇÃO  ARAUCARIENSE  E 

ESTE,  DESTACOU  O  RELEVANTE  PAPEL  DO  PODER  LEGISLATIVO  E  O 

COMPROMETIMENTO  DOS  VEREADORES  EM  GARANTIR  ASSISTÊNCIA  AOS 

CIDADÃOS DESAMPARADOS PELO PODER PÚBLICO, ASSEGURANDO DIGNIDADE 

PARA  TODOS.  EM  SEGUIDA,  O  PRESIDENTE  CONVIDOU  O  PREFEITO  LUIZ 

GUSTAVO BOTOGOSKI A FAZER O SEU PRONUNCIAMENTO AOS PRESENTES E 

ESTE AGRADECEU À DEUS,  SEUS ENTES QUERIDOS E REPRESENTANTES DA 

POPULAÇÃO QUE TRABALHARAM NESTE LEGISLATIVO. TAMBÉM ENFATIZOU QUE 

ARAUCÁRIA  É  UMA  CIDADE  RICA  EM  POTENCIALIDADES,  MAS  ENFRENTA 

DESAFIOS. RESSALTOU QUE TODOS DEVEM ESTAR UNIDOS COM O PROPÓSITO 

DE MELHORAR A SAÚDE PÚBLICA DA CIDADE. APÓS AS PALAVRAS DO PREFEITO, 

OS  PRESENTES  FORAM  CONVIDADOS  PARA,  EM  PÉ,  CANTAREM  O  HINO  DE 

ARAUCÁRIA.  ANTES  DE  ENCERRAR  A  SESSÃO,  FORAM  PRESTADAS 

HOMENAGENS  ESPECIAIS  À  VICE-PREFEITA  TATIANA  ASSUITI  E  À  PRIMEIRA-

DAMA RENATA BOTOGOSKI, QUE RECEBERAM FLORES. DEPOIS, O PRESIDENTE 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS QUE PARTICIPARAM DESTE ATO CÍVICO. 

OS REPRESENTANTES FORAM CONVIDADOS PARA O ATO DE TRANSMISSÃO DE 

CARGO NA PREFEITURA, BEM COMO, OS VEREADORES FORAM CONVOCADOS 

PARA A SESSÃO DE ELEIÇÃO DA MESA PARA O BIÊNIO 2025/2026, NO DIA 2 DE 

JANEIRO DE 2025,  NO AUDITÓRIO VEREADOR FRANCISCO RIBEIRO CARDOSO 
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(PLENARINHO) DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, ÀS QUATORZE HORAS. 

POSTERIORMENTE, DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO SOLENE, E, 

PARA  CONSTAR,  EU,  HUGO  EDUARDO  DE  GOSS,  AUXILIAR  ADMINISTRATIVO, 

LAVREI A PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E ACHADA CONFORME, SERÁ 

ASSINADA PELOS PRESENTES A ESTE ATO SOLENE.


